KocmeHnko Hamanbs MeaHOBHa
yyumesib MameMamuku U Yep4yeHus
MBOY 2opooda KypaaHa
«COLL Ne 36»
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Tema ypoka:

JlomaHas



Kakue u3 gouayp s8/19H0omcs
JIOMaHbIMU?
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Kycok npoeosioku e03bMU
N e20 mbI nepeaHuU.
Xoyewb pa3, a xo4yewb — 084,
Xoyewb — mpu, Yyemablipe.
YUmo xe nony4yunocs?
Umo >xe nosisusnocb?

He npsmas, He kpueasi!

JlomaHast nuHus!



OnpepeneHuve nomaHoOu

JIOMAHAA - dburypa, koTopas cocTouT
N3 TOYEK U COeAUHSAILLUX UX OTPE3KOB

MOYKU — BEPLLUNHLI NTOMaHOW
OMmpe3KU — 3BEHbSA NOMaHOM
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Pa3dennume Ha epynnbi
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Kakue u3 rilomaHbIX S6719KMCS

npocmbsimMu?
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PU3KYyNbTMUHYTKA

1,2,3,4,5
Bbyoem npbiratb n cKkakaTb,
OcTaHoBKa - cTon, cTon,
A rnasamwu — xnon, xsron.
Py4ykamu noxnonanm,
HoxkamMu notonanu.
NMNoATAHYNUCH, NOTAHYIUCD,

Cenu Tnxo, ynblOHYyNUCHb.



BbinonHute 3agaHvs

% [NlocTponTte nomaHyto B BMOE
neyatHoun oykBbl M. NepemecTuTe
OOHY U3 €€ BEPLUMH TaknmMm obpasom,
4TOObI OOpa3oBanach fIomMaHas B

Buae gpyrov OykBbl

< [locTpouTte nomaHyio B Buae OyKBbl
pyccKoro andasunTta, COCTOALLY U3
OBYX U TPEX 3BEHLEB



Hauoume onuHy 38eHa, ecriu
O/luHa sioMaHou 28 cm

S 6

PeweHue
28-(6+6+9)=8 (cm)



IIposepka
CAMOCHMOAMEIbHOU PAOOMDbI

Bapuanr I Bapuanr 11
1. B,B, T 1. A,B T
2. A, B, ]I 2. A,b

3. 26-(5+5+8)=8 (cm) 3- 37-(10+3+35+10)=7 (cm)



Cnacub6o 3a BHUMaHue!




